

**Отчёт о работе с ветеранами
в МБОУ «Кармалинская СОШ» Нижнекамского муниципального
района РТ за 2024-2025 учебный год**

В настоящий момент на учёте в первичной ветеранской организации МБОУ «Кармалинская СОШ» НМР РТ состоят 3 работающих пенсионера: **Тогулева Н.В.**- учитель химии,географии, проживающая в с. Городище НМР РТ; **Идиятуллина Ф.Р.**- учитель родного языка, проживающая в с.Кулмакса НМР РТ, **Шарифуллина Г. А.**-учитель начальных классов, проживающая в с.Кулмакса НМР РТ . Список неработающих пенсионеров увеличился, так как в мае 2025 года уволилась с работы Ермилова Г.П.- учитель начальных классов. Теперь список неработающих пенсионеров состоит из 13 человек.

Отрадно, что количественно за данный период времени мы не потеряли ни одного члена ветеранской организации, все живы.

1.ОРГАНИЗАЦИОННЫЕ МЕРОПРИЯТИЯ

Разработан и утверждён план работы первичной организации ветеранов педагогического труда, работа по выявлению и постановке на учёт пенсионеров и ветеранов труда первичной организации ведётся постоянно, проводятся встречи ветеранов педагогического труда образовательной организации (профессиональный праздник «День учителя»), привлекаются ветераны к работе с молодыми педагогами для проведения консультационных занятий при подготовке к ОГЭ и ЕГЭ (Нихорошкина Т.А. помогает организовать эту работу).

2.МЕРОПРИЯТИЯ ПО СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЕ ВЕТЕРАНОВ ПЕДАГОГИЧЕСКОГО ТРУДА

Данному направлению всегда уделялось особое внимание. Систематически на заседаниях профсоюзного комитета проводится анализ проблем педагогов-ветеранов, членов семей с целью оказания различных видов поддержки, проводится обследование условий жизни ветеранов, выявление нуждаемости пенсионеров в различных видах социальной помощи путём регулярных телефонных звонков, собеседований с членами семьи и личных встречах на дому.

Наши ветераны не остаются без внимания и заботы в праздничные дни, дни рождений и юбилеев. Получила поздравления с юбилейной датой с вручением грамот Нижнекамской территориальной организации Общероссийского Профсоюза образования и МОО «Ветераны системы образования НМР РТ» Падерина Г.Ф.(70- летие), Нуртдинова Н.Г. (65-летие) В течение года ветераны пользовались социальными льготами: Нуртдинова Н.Г. воспользовалась путевкой в санаторий

«Левадия » с льготой(20 % от стоимости путевки, заболевания опорно-двигательного аппарата), пользуются профсоюзным бонусом к пенсии в сумме 300 рублей от партнера проекта АО НПФ «Волга-Капитал», четверо работающих ветеранов оформили выплату за коммунальные услуги в сумме 1200 рублей..

По мере необходимости осуществляется сбор материальных средств для оказания материальной помощи членам ветеранской организации в сложной жизненной ситуации:

На сегодняшний день десять пенсионеров – педагогов проживают с семьями, шестеро – одинокие, но имеют родных и близких, которые живут рядом и периодически их навещают, одна проживает у сына в г. Казани.

3. КУЛЬТУРНО-МАССОВАЯ РАБОТА

Не остаются без внимания ветераны педагогического труда при проведении всех праздничных мероприятий, проводимых в стенах школы («День знаний», «День пожилого человека», «День Учителя», «Новый год», «23 февраля», «8 марта», «День Победы», «Выпускной бал»). Коллеги получают приглашения на чаепития, посвящённые этим датам и по мере возможности и состояния здоровья принимают в них участие. Профсоюзный комитет и председатель ветеранов школы организуют для коллег-ветеранов поздравительные открытки, цветы, сувениры, сладкие наборы. 25.02.2025 года исполнилось 100 лет со дня рождения учителя Кулмаксинской школы Файзутдиновой А.Х. Весь коллектив принял участие в чествовании такой знаменательной даты. Сами ветераны тоже не остаются в стороне от школьной жизни.

Нуртдинова Н.Г. завоевала почётное 1 место в номинации «Сольное пение», участвуя в муниципальном конкурсе «Творческая панорама», и 3 место в фестивале-конкурсе самодеятельных исполнителей среди ветеранов образовательных организаций НМР «Лейся, песня, на просторе...».

Тогулева Н.В. продолжает курировать исследовательскую работу «Ветераны-педагоги нашей школы», в результате которой в музей работников образования были переданы материалы о жизненном пути шестерых ветеранов.

Нина Васильевна была награждена почетной грамотой Министерства просвещения Российской Федерации за многолетний добросовестный труд и значительные успехи в сфере образования. Еще материалы о двух педагогах находятся в состоянии доработки. Работа в данном направлении не

прекращается, ведется работа по сбору материалов о педагогах, проработавших 20 и более лет.

Все ветераны занимают активную жизненную позицию, принимают активное участие в оказании помощи участникам СВО: Нихорошкина Т.А. принимает активное участие в плетении маск.сетей для СВО, Тогулева Н.В. оказывает ежемесячную материальную помощь для закупки материалов для плетения сетей, неоднократно собирали гуманитарную помощь для бойцов. Нуртдинова Н.Г. изготовила более 50 подушек для раненых.. Ветераны также вкладывают огромный труд в подготовку школы к новому учебному году. Активная позиция ветеранов нашей организации Ермиловой Г.П., Нихорошкиной Т.А., Исаева была отмечена благодарственными письмами Главы НМР Муллина Р.Р.

4. ИНФОРМАЦИОННАЯ РАБОТА

Периодически силами учителей и обучающихся ведётся сбор материалов о жизни педагогов нашей школы для размещения на сайте, в социальной сети «ВКонтакте» и в альбомах в школьном музее. На видном месте в школе имеется стенд с фотографиями учителей – ветеранов педагогического труда.

Работа ветеранской организации ведётся в тесном сотрудничестве с муниципальной общественной организацией «Ветераны системы образования» в лице Галиахметова Р.Г. , с председателем первичной профсоюзной организации Кубышкиной Н.В.. и администрацией школы.

Председатель ветеранской организации

Тогулева Н.В.



1.09.2025 года



09.05.202





Август 2025 года